
МІНІСТЕРСТВО МОЛОДІ ТА СПОРТУ УКРАЇНИ

Н А К А З

від 20  р. Київ № 

Про видачу спортивного одягу, взуття та аксесуарів
спеціального призначення для забезпечення підготовки 
та участі національної збірної команди України 
з шорт-треку в XVІІ зимовому Європейському 
юнацькому олімпійському фестивалі Бакуріані-2025 (Грузія)

Відповідно до наказу Міністерства молоді та спорту України від 26 червня  
2014 р. № 2094 ''Про затвердження Нормативів обладнання та інвентарю, що 
рекомендуються для забезпечення національних збірних команд України з видів 
спорту та оснащення спортивних споруд, на яких здійснюється підготовка 
національних збірних команд'', зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 
17 липня 2014 р. за № 831/25608, та наказу Міністерства України у справах сім'ї, 
молоді та спорту від 19 червня 2008 р. № 2489 ''Про затвердження нормативно- 
правових актів з питань забезпечення спортивним одягом, взуттям та 
аксесуарами, спортивним інвентарем індивідуального користування'', 
зареєстрованого   в    Міністерстві    юстиції   України    14   серпня 2008 р. 
за  № 752/15443,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити склад національної збірної команди України з шорт-треку для 
забезпечення спортивним одягом, взуттям та аксесуарами спеціального 
призначення для підготовки та участі в  XVІІ зимовому Європейському 
юнацькому олімпійському фестивалі Бакуріані-2025 (Грузія) , що додається.

2. Державній установі "Управління збірних команд та забезпечення 
спортивних заходів "Укрспортзабезпечення" здійснити видачу спортивного 
одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення для забезпечення 
підготовки та участі національних збірних команд України із зимових 
олімпійських видів спорту в  XVІІ зимовому Європейському юнацькому 
олімпійському фестивалі Бакуріані-2025 (Грузія), що закуплені відповідно до 
наказу Міністерства молоді та спорту України від 28.08.2024 № 5340 "Про 
придбання спортивного обладнання та інвентарю довгострокового використання, 
спортивного одягу, взуття та аксесуарів спеціального призначення, малоцінних 
предметів   та   інвентарю,  матеріалів  спортивного  призначення,   спортивного



2

інвентарю   індивідуального    користування   для забезпечення підготовки та 
участі національних  збірних  команд  України  із  зимових олімпійських видів 
спорту в XVІІ зимовому Європейському юнацькому олімпійському фестивалі 
Бакуріані-2025 (Грузія)" (зі змінами), членам національної збірної команди 
України з шорт-треку згідно із затвердженим складом.

3. Визначити матеріально та фінансово відповідальною провідного тренера 
штатної команди національної збірної команди України з шорт-треку Мишеніну 
Світлану Станіславівну.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на департамент спорту 
вищих досягнень.

Заступник Міністра молоді
та спорту України     Олексій НІКІТЕНКО


